



АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 27 (20669)

ЧЕТВЕРГ, 1 ФЕВРАЛЯ 1990 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 года

Цена 3 коп.

Готовимся к выборам

«ВЫ ИДЕАЛЬНЫЙ ЧЕЛОВЕК?»

Одна за другой проходят встречи избирателей с кандидатами в республиканский, краевые и местные Советы народных депутатов. На тех, что довелось мне побывать, скажу, чтобы было много людно. Видно, оказывается наша общая пассивность — факт весьма тревожный. Ею свою жизнь мы ждали хотя бы более или менее демократичных выборов, дождались, но уже по привычке предпочитаем держаться в стороне. «А ну их всех к бешу! — сказал мне один из избирателей на встрече с кандидатами в краевой Совет, которая проходила в клубе медработников. Думаю, ни к чему хорошему такая позиция не может привести.

Здесь выступали сразу пять кандидатов на один мандат. Каждый, сам собой, излагал свою программу. На мой взгляд, только две из них — Ю. Бобаркина и Е. Парфенова можно назвать приемлемыми. Остальные схвачи свои выступления критике многочисленных недостатков в городе или узкодоминантным недочетам. Подобное повторилось и уж на новое малолюдной встрече в пятой школе с кандидатами в депутаты городского Совета. Но здесь обстановка усугублялась еще и тем, что на четыре мандата было всего только пять кандидатов. И только программа А. Татарникова можно безоговорочно отдать предпочтение. Взвешенная, продуманная, не требующая дополнений, из господствующих инъекций из государства, она могла бы заметно помочь на пополнение местного бюджета со всеми вытекающими отсюда последствиями.

А остальные? Два кандидата вроде как извились перед собравшимися, заявив о том, что их поздно предупредили о встрече и они не успели подготовиться. Странно же это звучит, не правда ли? Программа у кандидата должна быть еще в то время, когда он только лает соглашаться стать кандидатом. Иначе это будет просто балласт в горсовете — не более того.

Знаю, каменцы меня упрекнут, мол, Татарникову летче — он управляющий отделением Агропромбанка, в его руках обширная информация. Все правильно. Но ведь такая информация

на секретна и доступна любому из нас. Это я тому, что готовится надо со всей серьезностью. Нужна четкая и конкретная программа избирателям, а не пустые слова про военно-патриотическое воспитание, пристройку к школе или выполнение планов коллективных фабрик «Швейник».

У одного из кандидатов программа собрана из проблем его округа, в котором он и сегодня депутат. Этот человек — работник горкома партии, и уж он-то недостатка в информации не испытывает. Однако привычная уость взглядов делает свое дело. «На своем округе делаю посильное, а остальное — забота других».

Вряд ли такие депутаты нужны горожанам и горожанам. Но они не имеют соперников, а следовательно, шанс быть избранными весьма высок. Но каким тогда после выборов станет город? Таким, каким он был прежде? Если судить по немногочисленным выступлениям избирателей (в основном критических), то такого они не хотят. Кстати, о критике. На

После того, как по краевому радио в информационном вестнике горкома КПСС прозвучало обращение, принятое участниками пленума Барнаульского городского комитета партии в адрес февральского (1990 г.) Пленума ЦК КПСС, в редакции стали раздаваться телефонные звонки. Нашим читателям (среди них пропагандисты, преподаватели) просили опубликовать этот документ и в «Алтайской правде».

Наверное, не все его положения будут восприняты однозначно. В частности, на наш взгляд, возлагать всю от-

ветственность за неудачи перестройки на центр так же малоэффективно, как и искать виноватых только на местах.

Процессы в партии и обществе идут сложные, развиваются стремительно. И в этой обстановке в соответствии с объявленным курсом на открытость и гласность люди должны иметь право оценивать ту или иную политическую позицию не понаслышке, а из первоисточника, самостоятельно.

(Отчет с пленума читайте на 2-й стр.).

ОБРАЩЕНИЕ

участников пленума Барнаульского горкома КПСС к февральскому (1990 г.) Пленуму ЦК КПСС

в связи с положением дел в партии и стране

Участники пленума, основываясь на мнении коммунистов города, заявляют о серьезной трагедии и озабоченности по поводу положения дел в партии и стране.

Принципиально разделяя и поддерживая перестройку, мы выражаем неудовлетворенность отставанием действий руководства КПСС от быстрых экономических и политических процессов. Неоднократные обращения к предложению партийных комитетов, организаций и коммунистов не нашли соответствующего отклика, а решения по ним принимаются с недопустимым опозданием или не принимаются вовсе.

Прогнозируемые радикальные перемены вязнут в полемике с демагогами при явном сопротивлении противодействующих сил. Это не может вызвать недовольства всех трудящихся слоев населения. Более того, у людей падает вера в способность партии и ее руководства изменить положение к лучшему. Этому способствует также стремительный рост преступности, дефицит продуктов питания и товаров первой необходимости, неконтролируемый рост цен, инфляция, и на фоне развала экономики дальнейшее социальное расслоение общества.

В этой связи мы обращаемся к февральскому Пленуму ЦК КПСС с предложениями по ряду общих вопросов перестройки и высказываем свои оценки происходящих процессов.

1. Мы убеждены, что партия имеет еще возможность переломить ситуацию и повернуть большую часть коммунистов к активной общественной и политической работе.

Для реализации этого предлагаем следующее:

— провести внеочередной (чрезвычайный) съезд в апреле — мае текущего года, на съезде заслушать отчет ЦК, провести выборы нового состава ЦК;

— продолжить работу съезда в октябре — ноябре, в перерыве работы выработать измененные Устав и Программу партии;

— привлечь делегатов съезда должны быть прямыми, тайными по пар-

тийным округам, для создания условий проведения такого съезда предлагается в повестке февральского (1990 г.) Пленума ЦК КПСС внести вопрос об отмене или изменении действующей инструкции по выборам в руководящие партийные органы;

— подготовку съезда широко освещать в средствах массовой информации, это необходимое условие для реализации мнения каждого коммуниста.

Поддерживаем предложение ряда партийных организаций проведения ряда съездов и выборов в партии после XXVIII съезда КПСС на основе нового Устава КПСС.

2. Не снимая с себя ответственности за многие нерешенные проблемы, мы не можем согласиться с высказываниями руководителей государства и партий, что перестройка торонится только на местах. На пятом году перестройки так и нет научного обоснования дальнейшей политической, экономической и идеологической стратегии. Непоследовательность практических мер по осуществлению перестройки свидетельствует о наличии факторов торможения в стиле работы правительства страны, ЦК КПСС и Политбюро.

Главные из них:

— неспособность прогнозировать последствия ряда некоторых решений, следование путем проб и ошибок, приведших к расслаблению общества, подрыву нравственности и экономики страны;

— отсутствие персональной ответственности руководителей страны и членов Политбюро за принятие решений, оказавшихся вредными или ошибочными; неизвестные авторы антиалкогольных перегревов, изменений структуры управления сельским хозяйством, промышленностью и т. д.;

— закрытость для широких масс коммунистов позиций каждого члена Политбюро по той или иной острой проблеме, коммунисты вправе знать, кто есть кто в Политбюро, и, исходя из этого, формировать свое мнение о руководителе;

— медлительность и нерешительность при решении острых проблем, что привело, по сути, к гражданской войне на пленуме горкома КПСС 25 января 1990 года.

СДПР получает в наследство материальную базу ПОРП.

Утром 29 января польские читатели вместо привычной «Трибуны людь» — органа прекратившей свое существование ПОРП — покупали в книжных заменившую ее, но теперь уже в ином качестве газету «Трибуна конгресса». В первом номере нового издания, выходящего меньшим форматом, широко публикуются материалы с учредительного конгресса и пропагандистского съезда ПОРП.

ЦК КПСС направил приветственное письмо к учредительному съезду новой партии левых сил — Социал-демократии Республики Польши. В приветствии выражается уверенность, что Социал-демократия Республики Польши, продолжая лучшие традиции рабочего, социалистического и социал-демократического движения, будет активным участником важного факта — политического общества — политической жизни Польши.

Правительственная газета «Речь Постолита» написала в прошедшую субботу, что «Польша прощается сегодня без жалости и слез с партией ПОРП, оказавшейся утопической и полностью себя изжила. Теперь, когда в экономике страны все более активно внедряются рыночные, капиталистические элементы наихболее подходящими для польских левых сил являются идеи социал-демократии. Довольно часто делегатами повторялась высказанная М. Раковским мысль о необходимости поиска «третьего пути». Этот путь, с одной стороны, явился бы полной противоположностью «реального социализма», а с другой — мог бы стать альтернативой для стихийного развития рыночного хозяйства. Поддержка слабых хозяйственных связей, но в иных, чем прежде, формах; свободный рынок, но поддающийся корректировке; эффективное производство, но при гуманном характере труда, без чрезмерной эксплуатации — такими видятся приметы этого «третьего пути». Правда, многие относятся скептически к этой концепции».

Первый секретарь ЦК ПОРП М. Раковский призвал представителей своего поколения не выставлять свои кандидатуры в руководство новой партии.

Председателем Социал-демократии Польской Республики был избран 35-летний Александр Квасневский. В свое время он возглавлял редакционный коллегиальный совет газеты «Штандар младых». Генеральным секретарем новой партии был избран Л. Миллер, в последнее время рабо-

тавший секретарем ЦК ПОРП. Он — бывший адвокат, ему 43 года.

Вот еще некоторые подробности. В Варшаве распространялись и такие листовки: «Великолепное политическое шоу — избиение коммунистов — состоится в субботу, 27 января, перед Залом конгрессов. Вы можете увидеть это не по телевизору —

своими глазами!»

ЦК КПСС направил приветственное письмо к учредительному съезду новой партии левых сил — Социал-демократии Республики Польши. В приветствии выражается уверенность, что Социал-демократия Республики Польши, продолжая лучшие традиции рабочего, социалистического и социал-демократического движения, будет активным участником важного факта — политической жизни Польши.

В своей деятельности на благо трудающихся и всего польского народа ваша партия может рассчитывать на поддержку советских коммунистов, отмечается в приветствии ЦК КПСС.

Внеочередной съезд БКП

В Софии работает XIV съезд Болгарской коммунистической партии — первый внеочередной в ее истории. Вот краткое изложение логики доклада Генсека ЦК БКП П. Младенова.

Съезд партии проводится при чрезвычайных обстоятельствах и в силу чрезвычайных причин. Болгария переживает серьезный экономический, политический и нравственный кризис. Такое положение не может сохраняться долго, потому что это имело бы тяжелые последствия и для народа, и для страны, и для партии.

Съезд партии СДПР проводится при чрезвычайных обстоятельствах и в силу чрезвычайных причин. Болгария переживает серьезный экономический, политический и нравственный кризис. Такое положение не может сохраняться долго, потому что это имело бы тяжелые последствия и для народа, и для страны, и для партии. Болгария извлекла уроки из того, что происходит в ГДР, Чехословакии, Венгрии, Польше, Румынии. Особое значение для Болгарии имеет опыт перестройки в Советском Союзе — как ее положительные результаты, так и трудности, подчеркнул П. Младенов.



Многие связывают животноводов Тальменской фермы совхоза «Садовый» и Черемшанской фермы совхоза «Красноярский». До недавнего времени результаты работы обоих коллективов не слишком отличались. По три тысячи килограммов молока от каждой коровы находим в прошлом году черемшанцы, немногим меньше тальменцев.

— Наше нынешнее отставание, — считает директор совхоза «Садовый» В. Шульга, — явление временное. Мы тоже, как и черемшанцы, построили новый скотный двор.

На снимках: директор совхоза «Садовый» В. Шульга; долги Черемшанской фермы (слева направо) В. Тюнченко, В. Михайлова, К. Новикова.

Фото Е. Налимова.



Солонешенский район.

Многие связывают животноводов Тальменской фермы совхоза «Садовый» и Черемшанской фермы совхоза «Красноярский». До недавнего времени результаты работы обоих коллективов не слишком отличались. По три тысячи килограммов молока от каждой коровы находим в прошлом году черемшанцы, немногим меньше тальменцев.

— Наше нынешнее отставание, — считает директор совхоза «Садовый» В. Шульга, — явление временное. Мы тоже, как и черемшанцы, построили новый скотный двор.

На снимках: директор совхоза «Садовый» В. Шульга; долги Черемшанской фермы (слева направо) В. Тюнченко, В. Михайлова, К. Новикова.

Фото Е. Налимова.

ПОМОЩЬ БЕЖЕНЦАМ

Создан фонд помощи семьям военнослужащих, эвакуированных из гарнизонов Закавказского военного округа. Коммунисты Барнаульского высшего военного авиационного училища летчиков на своем собрании приняли решение перечислить 3 процента от своих партийных взносов — 795 рублей 78 копеек — на счет № 704102, в краевом фонде милосердия для оказания материальной помощи беженцам.

Коммунисты училища обращаются ко всем партийным организациям воинских частей и подразделений края поддержать это решение.

Сегодня значительная часть подборки посвящена на события в Польше.

Разрозненные сообщения мы попытались объединить, чтобы у вас было более полное представление о происшедшем.

ПОРП больше нет

В Варшаве состоялся учредительный съезд новой партии левых сил — Социал-демократии Польской Республики.

Сегодня состоялся учредительный съезд новой партии левых сил — Социал-демократии Польской Республики.

Вчера состоялся учредительный съезд новой партии левых сил — Социал-демократии Польской Республики.

Сегодня состоялся учредительный съезд новой партии левых сил — Социал-демократии Польской Республики.

Сегодня состоялся учредительный съезд новой партии левых сил — Социал-демократии Польской Республики.

Сегодня состоялся учредительный съезд новой партии левых сил — Социал-демократии Польской Республики.

Сегодня состоялся учредительный съезд новой партии левых сил — Социал-демократии Польской Республики.

Сегодня состоялся учредительный съезд новой партии левых сил — Социал-демократии Польской Республики.

Сегодня состоялся учредительный съезд новой партии левых сил — Социал-демократии Польской Республики.

Репортер**Информация, интервью, репортажи**

ПРЯМАЯ СВЯЗЬ С ЧИТАТЕЛЯМИ. ДЕНЬ — ПЯТНИЦА. ВРЕМЯ: С 18.00 — 20.00. ТЕЛЕФОН 23-29-54.

НОВОСТЬ

Фотоателье «Алтай» и «Луч» предлагают новый вид услуг — вариофото. Что это такое, можно представить, вспомнив детские переливающиеся календарики, на которых при изменении угла зрения меняется изображение.

**Что
такое
вариофото**

Мы давно хотели заняться этим видом съемки, — рассказал «Репортеру» сотрудник экспериментальной лаборатории объединения Алтайфото А. Чурилов. — Клиента фотографируют в двух различных позах, потом на особом станке делают позитивы и склеивают с растровой пластинкой. Это намного сложнее, чем напечатать обычный снимок?

— Да, здесь же двойная печать, надо сделать так, чтобы два изображения можно было удачно закодировать.

— И сколько времени вам

туда, посмотрел, и мы купили у них технологию.

— Если не секрет, как делается вариофото?

— Клиента фотографируют в двух различных позах, потом на особом станке делают позитивы и склеивают с растровой пластинкой.

— Это намного сложнее, чем напечатать обычный снимок?

— Да, здесь же двойная печать, надо сделать так, чтобы два изображения можно было удачно закодировать.

— И сколько времени вам

требуется на изготовление одного снимка?

— Одного — не знаю, но 20 штук я успеваю сделать за два дня чистой работы, не отвлекаясь.

— А растровые пластиинки вы покупаете в Томске, в «Растре»?

— Да, но сейчас к нам уже приходили люди из барнаульского кооператива «Инкрустатор», предлагают свои услуги в изготовлении этих пластиинок.

— Сколько стоит один снимок?

— 6 рублей 80 копеек.

Андрей Чурилов показал готовые работы. На одном снимке на голубом фоне была изображена светловолосая девушка. Андрей Борисович чуть-чуть поверну картинку — девушка улыбнулась и поднесла палец к губам. Это — вариофото.

Адреса фотоателье: «Алтай» — пр. Ленина, 28, «Луч» — ул. Советская, 5.

НЕ МОЖЕТ БЫТЬ?

**Дядя
с
сватки**

Однажды они вырыли себе нору в плотных, слежавшихся, оттуюженных гусеницами бульдозера слоях мусора. Сюда можно только вползти, закопаться в кучу грязных ватных одеял, имеющих некогда будурочно-красный цвет, и так скоротать ночь, сквозь дремоту сторожа тот опасный миг, когда сон может перейти в смерть коченеющего тела. Это не человеческое жилье. Там, за двойным пологом из тряпья, — пропасть, глубину которой страшится измерить разум.

Кругом лежит свалка. Обширное пространство топорщится обрывками бумаги, соломы, и дощечками изломанных ящиков, хлопающими на ветру кусками полиэтилена. Время от времени в душную атмосферу активно разымающихся отбросов с сырьем каркасами поднимается туча опущенного чем-то воронья. Свалка курится лыжами: внутри грееется и горят мусор. Отходы города, печальная кончина вещей и продуктов, от которых мы отказались.

Здесь живут люди... Никто точно не знает, сколько их. Говорят, в основном приходящие, совершающие набеги, бродящие в темноте с фонариками в поисках бутылок или чего-нибудь полезного. Но таких, как Максимова, может, больше и нет...

Прежде чем шагнуть на «свою» территорию, они начали оглядываться дорогу из-за бетонной плиты забора, они приились опасаться чужих, от которых не жди добра. Ни от кого. Теперь они могут доверять друг другу, и только. Потому что местные, кто подворовывает, отбирают у них добрые, водители мусоровозов не замечают, милиция забирает в приемник-распределитель. Там, конечно, тепло и каждый день кормят, но они все равно не чают, как вырваться к своей норе. Набрать досок, запалить костер, поплыть горячей водой, помыть в зедре собранные бутылки и на ночь закопаться в тряпье. Свалка кормит их, прет и даже позволяет стоять прамкам. Вслед за ненужным подпорченным добром они отторнуты от города, от нормальной человеческой жизни, своей изломанной, несчастной судьбой. Онишли сюда, запинаясь о несчастье, потрясенные, погибшими безвлием и беспомощностью противостоять, цепляться за жизнь.

Владимир Серифимович носит каракулевую шапку и пальто с таким же воротником. Но видно, что из местного ассортимента: мех зияет пропеллерами, оставленными молью. Мария Александровна одета в бордовое (в прошлом) пальто и пуховую шапку. Она плохо видит, и бесятся поэтому очки, ведь на свалке вряд ли найдутся другие. Свой гражданский брак Максимовы оформили уже по этой стороне своего существования. А вообще, им нравится вспоминать прошлую жизнь. Возможно, чем теснее сжимается вокруг них зловонное кольцо свалки, тем неизбежнее она отпускает их хотя бы на время, тем дороже и красннее кажутся им давние минувшие годы.

Мария Александровна: «У меня ведь муж был полковник. Да, его звали Юрием Федоровичем. От него родила я дочь. Но она потом попала в психушку и умерла. А как меня посыпали, зять взял и продал дом, он мой был,

даются куски ткани метров двадцать, а то и больше. Джинсовой». За все, что они находят, цена одна: немного поесть и выпить. Настоящие барыши достаются другим.

Вроде бы свалка под боком у города. Однако это спрятано лишь по части расстояний. На самом деле — очень далеко. Максимовых связывают с нацией, потусторонней для них жизнью, мусоросов. Они не воспринимают машину с отбросами как знак людского существования, предмет цивилизации, решающей проблему стходов. Автомобиль-контейнер — это как явление природы, он просто должен быть, потому что иначе невозможно. Нет газет, телевизора и кино. События в Азербайджане, Армении, Прибалтике неведомы. Ничего не ясно про Съезд народных депутатов, перестройку и экономический кризис. Глупы, информационная тюрьма.

Стоит друг против друга. Мы, одетые в теплые пальто, отворачивающие лица от наждачного ветра со снежком и еще одного, что не понятным образом испытываем чувство неловкости от сознания собственного благополучия. И они, с лицами, продубленными на морозе, в больших неудобных рукавицах, с порванной сумкой, из которой торчит грязная банка из-под пива. Меж наими шаг, но это расстояние никого не будет преодолено, нам не понять друг друга. А может, просто поздно. Им 53, 54 года. Жизнь не повернет назад, к светлым дням надежды и перспективных планов. Хотя она и дрожит с каждым часом. Владимир Серифимович говорит: «Идите своей дорогой, что мы вам плохого сделали?»

Издалека, вечером, на фоне светлого еще неба, люди на щетинистом мусорном гребне кажутся неуклюжими птицами, которые гребут и гребут мусор, подчиняясь инстинкту. Словно они делают эту работу лишь для того, чтобы канули день. Их нора вырыта глубиной от обрывка, под которым лежит котлован, еще не заполненный отбросами. Выход из жилища смотрит на восток. Случайность? Или им важно поймать первый миг рассвета, чтобы с облегчением понять: еще одна страшная ночь позади...

Справа, можно ли на свалке найти что-нибудь стоящее. Максимовы смотрят на меня снисходительно и с сочувствием: «На промышленной базе, пожалуйста, с сумасшедшей дочерью.

О. ЛОГИНОВ.

Фото А. Каспаршина.

Да, но сейчас к нам уже приходили люди из барнаульского кооператива «Инкрустатор», предлагают свои услуги в изготовлении этих пластиинок.

— Сколько стоит один снимок?

— 6 рублей 80 копеек.

Андрей Чурилов показал готовые работы. На одном снимке на голубом фоне была изображена светловолосая девушка. Андрей Борисович чуть-чуть поверну картинку — девушка улыбнулась и поднесла палец к губам. Это — вариофото.

Адреса фотоателье: «Алтай» — пр. Ленина, 28, «Луч» — ул. Советская, 5.

Репортер**Свой вариант**

Известно, что в немногих городах страны создаются милиции в борьбе с преступностью. Однако речь идет о выборе другого варианта. Они рассуждают, что борьба с преступностью, особенно организованной, должны вести профессионалы. Поэтому решено взять на содержание трудовых и производственных рабочих милиции. На должности участковых инспекторов уже подобраны более десятка кандидатов.

г. Рубцовск

**КРАЕВОЙ
ТЕАТР ДРАМЫ****Репертуар февраля**

МАЛАЯ СЦЕНА:
2, 16, 17 и 18 — «ДЕВОЧКИ ПО ЛИМИТУ»
6, 9, 14, 22 и 24 — «СКАМЕЙКА»
Начало спектаклей — в 19.30, в воскресенье — в 18.30.
Справки по тел.: 22-12-94, 25-26-08, 25-28-54.

ДОВОДИМ ДО СВЕДЕНИЯ

РУКОВОДИТЕЛЕМ ОРГАНИЗАЦИИ, ПРЕДПРИЯТИЯ И НАСЕЛЕНИЯ КРАЯ,

что Алтайский краевой центр по трудуустройству и профориентации населения ИМЕЕТ ВОЗМОЖНОСТЬ ОБУЧИТЬ ЖЕЛАЮЩИХ ИЛИ ПОВЫСИТЬ ИХ КВАЛИФИКАЦИЮ ПО ВСЕМ СТРОИТЕЛЬНЫМ И РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНЫМ специальностям, по всем специальностям для СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА (в том числе трактористы и комбайнеры), по всем специальностям ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ И РЕМОНТУ АВТОМОБИЛЬНЫХ ДОРОГ (машинисты моторного катка, асфальтоукладчики и асфальтосмесители, скреперисты и грейдеристы), МАШИНИСТЫ ходильных установок и паровых котлов, МАШИНИСТЫ трубопроводчиков, землеройной техники и автомобилей всех типов, АВТОСЛЕСАРИ, АККУМУЛЯТОРЩИКИ, ГАЗОРЕЗЧИКИ, ГАЗОВЛЕКТРОСВАРЩИКИ, ЛЮТЕРЫ, ЭЛЕКТРОГИДРОМЕХАНИКИ по лифтам, ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ и другим специальностям.

Обучение проводится с отрывом от производства, а по некоторым специальностям без отрыва и с сокращенным сроком обучения.

ОБРАЩАТЬСЯ: 656031, г. Барнаул, пр. Строителей, 41. Тел. 25-77-59.

АЛТАЙСКИЙ ФИЛИАЛ
ВСЕСОЮЗНОГО
ОРДENA «ЗНАК ПОЧЕТА»
ЗАЩИТЫ НАРОДОВОГО
ЭКОНОМИЧЕСКОГО
ИНСТИТУТА

объявляет конкурс

на замещение должностей:

ПРЕПОДАВАТЕЛЯ на кафедре по инженерной экономике; ДОКЕНТА
СТАРШЕГО ПРЕПОДАВАТЕЛЯ на кафедре высшей математики.

Срок подачи заявлений — 1

месяц со дня опубликования объявления.

Заявления и документы направлять по адресу: 656098, г. Барнаул, пр. Ленина, 54, Филиал АКИИ «Барнаултехстрой», дирекция.

ПОГОДА

Сегодня днем по краю, по данным синоптиков, ожидаются небольшая облачность, преображенство без осадков. Вечер переменный, 3-8 метров градусов мороза, местами до 15 градусов мороза.

В Барнауле — небольшая облачность, преображенство без осадков. Вечер переменный, 3-8 метров градусов мороза, местами до 10 градусов мороза.

ПАВЛОВСКАЯ ПМПК-2

ОГРН 1069000000000
ПАВЛОВСКАЯ ПМПК-2
в пос. Новые Зори
Павловского района

Приглашает

на постоянную работу:

КАМЕННИКИ — монтировщики

отделочных работ

отделочников — монтировщики

отделочных работ

УВЕДОМЛЕНИЕ ПРОСИМ ВАС СДАВАТЬ ПОРОЖНЮЮ ПОСУДУ.

Приемные пункты в неограниченном количестве принимают бутилки для выпускных напитков, пивоизготовленных напитков, минеральных вод, вина, водки, рюмки, водку, воду.

УВЕДОМЛЕНИЕ ПРОСИМ ВАС СДАВАТЬ ПОРОЖНЮЮ ПОСУДУ.

Приемные пункты в неограниченном количестве принимают бутилки для выпускных напитков, пивоизготовленных напитков, минеральных вод, вина, водки, воду.

ПРИГЛАШАЮТСЯ мастер или рабочий со стажем не менее 3,5 лет для работы на участок совхоза «Гвардейский» с предложением 3-комнатной квартиры.

СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 24

объявляет прием учащихся для обучения и последующей работы на Барнаульском котельном заводе по специальности ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ.

Принимаются уволенные в запас воины, имеющие среднее образование. Срок обучения — 10 месяцев, стипендия — 50 рублей, ежемесячное пособие — 60 рублей, нуждающиеся обеспечиваются благоустройственным общежитием.

При поступлении необходимо предъявить паспорт, военный билет, трудовую книжку, справку о прохождении военной службы, диплом о среднем образовании.

Начало лекций — в 10 часов.

Проезд от Стартовой до ост. «Стартоводство».

КРАЕВОЙ СОВЕТ САДОВОДЧИЧЕСКИХ ТОВАРИЩЕСТВ.

ДЛЯ ПЕРЕБОРИК ОВОЩЕЙ

приглашаются на базу № 1 городоводческого (пр. Космонавтов, 59) пекарни, домохозяйки, студенты (на строительстве и на полиграфии).

Сроки работы: 8-10 часов.

Справки: 24-25-611 в магазине «Золотая осень» (тел. 24-29-59), бухгалтерия — в магазине № 4 по ул. З. Алексеевой, 58 (тел. 76-35-65).

ОБРА